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with stickers for covering
the really hot parts! TOOMUCH

FÜR ALLE, DIE LUST AUF MEHR HABEN: JEDEN TAG EIN AKT - UND NUDE 
SOFORTBILD FÜR 2019. / FOR EVERYONE, WHO WANTS MORE: EVERY DAY 
AN NEW NUDE-INSTANT - PHOTO. THE NEW EDITION FOR 2019. 

Erneut erscheint parallel zum 
Klassiker eine unzensierte Nude- 
Edition. Ein moderner, junger 
und emanzipierter Blick auf 
Erotik jenseits pornographischer 
Klischees von Polaroid-Fotografen 
aus aller Welt. Die Special - Edition 
ist limitiert und nicht nur darum 
etwas ganz Besonderes!

In addition to the classic edition 
we also publish the special nude 
edition. A modern and young view 
on eroticism beyond po rnographic 
clichés – from photographers and in-
dividuals all around the world. The 
edition is limited and a very special 
piece of art! 

L. Harmsen, R. Ruddigkeit

PHOTODARIUM 
PRIVATE 2019
Text: English 
L. Harmsen, R. Ruddigkeit,   
O. Seltmann (Editor), B. Kahl (AD) 
Calendar, 370 pages, 365 photographs 
Lacquer finish in a sturdy collector´s  
box with paper stand 
8,8 × 10,7 cm / 3.5 × 4.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-35-8

€ 35 / $ 38
July 2018

LIMITED
EDITION 

NONBOOKS / CALENDAR
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(Attention: preliminary cover, not for any publication!)



365 INSTANT-FOTOS UND IHRE GESCHICHTEN AUS ALLER WELT  
FÜR 2019. / 365 BEAUTIFUL INSTANT PHOTOS AND THEIR STORIES FROM 
ALL OVER THE WORLD FOR 2019.

Der Foto - Abreißkalender beglückt 
uns auch 2019 wieder Tag für Tag 
mit einem Sofortbild und einer ei-
genen kleinen Geschichte. Auf der 
Vorderseite jedes Kalenderblattes 
befindet sich ein Sofortbild in 
Originalgröße, auf der Rückseite 
ein kleiner Text zur Entstehung 
des Bildes sowie Informationen 
zu Fotografen und zum verwende-
ten Film.

The photo - tear - off - calendar will 
delight us again every day in 2019 
with an instant photo and its own 
little story. The front side of the 
calendar page always presents an 
instant picture in original size, on 
the back side is a short text about 
the origin of the photo as well as 
informations to the photographer 
and the used photo film. 

L. Harmsen, R. Ruddigkeit

PHOTODARIUM 2019
Text: English 
L. Harmsen, R. Ruddigkeit,   
O. Seltmann (Editor), B. Kahl (AD) 
Calendar, 370 pages, 365 photographs 
Lacquer finish in a sturdy collector´s  
box with paper stand 
8,8 × 10,7 cm / 3.5 × 4.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-34-1

€ 29,80 / $ 32,50
July 2018

BEST-
SELLER 

(Attention: preliminary cover, not for any publication!)

NONBOOKS / CALENDAR
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NONBOOKS / CALENDAR

AUCH FÜR 2019 GIBT ES WIEDER JEDEN TAG EIN AUFREGENDES 
PLATTEN-COVER ZUM ABREISSEN. / 2019 – EVERY DAY AN EXCITING 
COVER TO TEAR OFF.

Vinyl erlebt aktuell ein Revival und 
somit werden auch die kunstvollen 
Cover der vergangenen Jahrzehnte 
Plattengeschichte wieder hervor-
gekramt und zeigen uns täglich ein 
Stück Zeitgeschichte. Bekannte und 
unbekannte Künstler sowie Foto- 
grafen werden auf 365 - Tages- 
kalendarien verewigt und präsentie-
ren uns die Vielseitigkeit der Platten-
cover der letzten Jahrzehnte.

Currently vinyl is coming alive and 
therefore all the artful covers of the last 
decade are digged out presenting us a 
piece of history every day. Known and 
unknown artists and photographers 
are collected in this tear - off - calender 
showing us the diversity of vinyl covers 
trough the years.

Oliver Seltmann, Bernd Jonkmanns

THE ART OF 
VINYL - COVERS 2019
Every day a great and unique cover

Text: English 
O. Seltmann (Editor)  
B. Jonkmanns ( Editor & Photographer) 
370 pages, 365 pictures  
Calendar with stand - up display 
10,5 × 13,5 cm / 4.0 × 5.4 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-37-2

€ 24,80 / $ 26,95
August 2018

New edition for 2019!BEST-
SELLER

2017

(Attention: preliminary cover, not for any publication!)



BEST-
SELLER 
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BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

EINE HOMMAGE AN DIE KULTUR DER WELTWEITEN PLATTENLÄDEN. 
/ A TRIBUTE TO THE CULTURE OF RECORD STORES:  
160 STORES IN 33 CITIES ON 5 CONTINENTS. OUR CLASSIC BEST-SELLER.

Bernd Jonkmanns 

RECORD STORES
A tribute to record stores

Text: English 
O. Seltmann, B. Jonkmanns ( Editor) 
384 pages, over 600 photographs  
Hardcover, thread-stitching 
27 × 27 cm / 10.6 × 10.6 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-147-7

€ 59 / $ 59,95
Lieferbar

Nachdem es über ein Jahr vergriffen 
war, erscheint jetzt die mittlerweile  
3. Auflage mit aktualisierten Store - 
 Adressen. Seit fast zehn Jahren do-
kumentiert der Hamburger Fotograf 
Bernd Jonkmanns die Kultur der 

„Record Stores“ weltweit. Seine Suche 
nach den schönsten Läden führte 
Jonkmanns durch fünf Kontinente 
und 160 Städte wie Los Angeles, New 
York, San Francisco, Berlin, Paris,  
London, Brighton, Stockholm, Rio de 
Janeiro, Oslo, Amsterdam und viele 
mehr. 

After being sold out for over a year, 
now the 3rd edition with updated store 
addresses appears. Since 10 years the 
photographer Bernd Jonkmanns from 
Hamburg has been working on a photo 
documentation about the culture of 
record stores. Jonkmanns found great 
stores on all continents in 160 cities like 
Los Angeles, New York, San Francisco, 
Berlin, Paris, London, Brighton, Stock-
holm, Rio de Janeiro, Oslo, Amsterdam, 
Sydney and many more.

3RD

REPRINT



Linnart Unger

VANS CALENDAR
Every day a van

Text: English 
370 pages, 365 pictures 
Calendar with stand - up display 
10,5 × 13,5 cm / 4.0 × 5.4 inches 
ISBN 978-3-946688-41-9

€ 24,80 / $ 26,95
August 2017

NONBOOKS / CALENDAR

EIN IMMERWÄHRENDER VAN-KALENDER MIT VIEL INSPIRATION 
FÜR JEDEN SELBERMACHER. / AN URBAN VANING CALENDAR WITH 
PLENTY OF INSPIRATION FOR EVERY DIYer.  

NEU Über 37.000 Follower auf

Linnart Unger fotografiert geparkte 
Busse, Trucks und Camper Vans in 
allen Variationen vor typischer Haupt-
stadt-Kulisse. Im Fokus sind vor allem 
Klassiker, die in den 70‘ern - 80‘ern 
gebaut wurden. Die fahrbaren Behau-
sungen sind stille Zeugen gelebter 
Abenteuer und so individuell wie ihre 
Besitzer selbst. Und sie sind perfekte 
Projektionsflächen für gestresste Groß-
städter und natürlich Inspirationspo-
tential für jeden Selberbauer. 

The photographer Linnart Unger takes 
pictures of parked buses, trucks and cam-
ping vans in all variations on the streets. 
The focus is on classics that were built in 
the 70‘s - 80‘s. The mobile homes are silent 
witnesses of lived adventures and as indivi-
dual as their owners themselves. And they 
are perfect projection surfaces for stressed 
city dwellers and, of course, inspirational 
potential for every DIYer. 

(Attention: preliminary cover, not for any publication!)
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BEST-
SELLER 

DER BESTSELLER ERSCHEINT BEREITS ZUM 4. MAL UND VERSÜSST 
UNS WIEDER DEN ALLTAG  MIT NEUEN BEST-OF-NOTIZEN AUS DEM 
GROSSSTADT-DSCHUNGEL.

Nach dem großartigen Erfolg der 
dritten Ausgabe, erscheint der preis-
gekrönte Kult-Blog über die Berliner 
Zettelwirtschaft NOTES OF BERLIN 
auch 2019 wieder als Abreißkalender! 
365-mal wird uns in 2019 eine neue, 
unterhaltsame, kreative oder krypti-
sche Notiz aus dem Straßenalltag der 
Hauptstadt überraschen. Die Fund-
stücke erzählen von Liebe, Diebstahl, 
Nachbarschaftsstreits und allerlei 
Kuriositäten wie entlaufenen Leopar-
den und verlorenen Einhörnern. 

So sind sie zu einem ganz eigen-
ständigen Medium geworden, zur 

„urbanen, analogen Alltagskultur-
kommunikation“, wie es Joab Nist, 
der Gründer von NOTES OF BERLIN 
nennt. Der Blog speist sich aus den 
Einsendungen, die Nist täglich aus 
seiner Community erhält und kura-
tiert. Inzwischen erreicht die Seite 
bis zu eine Million Klicks im Monat, 
bei Facebook zählt NOTES OF BER-
LIN inzwischen über 100.000 Fans. 

Joab Nist

NOTES OF BERLIN 
2019
Only available in D / A / CH 
Text: Deutsch 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor ) 
Kalender, 370 Seiten, 365 Abbildungen 
mit Aufsteller (Banderole ) 
13 × 15 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-36-5

€ 24,80
August 2018

NONBOOKS / CALENDAR
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Über 250.000 Follower auf
+



POSTKARTEN-BOXEN MIT JEWEILS 30 DER BESTEN MOTIVE AUS DEN 
ERFOLGREICHEN FACEBOOK-SEITEN. / POSTCARD BOXES WITH 30 
BEST-OF MOTIFS FROM THE WELL-KNOWN FACEBOOK-PAGES. 

HOL DIR DIE STRASSE GANZJÄHRIG INS HAUS. / IM SOMMER 2018 
ERSCHEINT DAS ERSTE NOTES-OF-BERLIN-FOTOBUCH.

NONBOOKS / POSTCARDS / BOOK

Joab Nist

NOTES OF BERLIN
Only available in D / A / CH 
Text: Deutsch 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor ) 
30 Postkarten in einer hoch- 
wertigen Hardcover-Box 
10,5 × 14,8 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-186-6

€ 19,80
Lieferbar

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 1 1 2

Joab Nist

STREETART 
POSTCARDS
Text: English 
J. Nist, O. Seltmann ( Editor) 
30 postcards in a high- 
quality hardcover box   
10,5 × 14,8 cm / 4.1 × 5.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-187-3

€ 19,80 / $ 21,95
Lieferbar

9 7 8 3 9 4 4 7 2 1 8 7 3

Joab Nist

NOTES OF BERLIN 
Das Fotobuch / Volume 1

Text: Deutsch 
Joab Nist, Oliver Seltmann (Herausgeber) 
Softcover, 128 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
24 × 17 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-822-8

€ 18,50
Sommer 2018
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Joab  Nist

(Attention: preliminary cover, not for any publication!)



„ ES GIBT TURNSCHUHE. UND ES GIBT LEGENDEN. DIES IST IHR BUCH.“  
/ “THERE ARE SNEAKERS. AND THERE ARE LEGENDS. THIS IS THEIR BOOK. “

Marlon Knispel

TRUE ORIGINALS
An OG Adidas Selection by a fan 
1970 – 1993

Text: English 
Marlon Knispel ( Editor, Photographer ) 
Hardcover, thread-stitching, 196 pages  
28 × 28 cm / 11.0 × 11.0 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-817-4

€ 49 / $ 55
Lieferbar

Dieses Buch ist eine Hommage an 
die ursprünglichen adidas Modelle, 
den sogenannten „OGs“ – originale 
adidas Basketball-, Tennis- und 
Laufschuhe aus den 70er, 80er und 
90er Jahren. In dem einzigartigen 
Bildband, werden legendäre Turn-
schuhe sowie Sportler und Musiker, 
denen adidas mit eigenen Schuhmo-
dellen ein Denkmal setzte, vorge-
stellt. Interviews mit Sneakerheads, 
Sammlern und Händlern verdeut- 
lichen die „magische“ Entwicklung 
der Marke. 

This book is a fan tribute to the original 
adidas models, the so-called „OGs“ –  
it includes original adidas basketball, 
tennis, and running shoes from the 70s, 
80s, and 90s. The exceptional book in 
your hands, presents legendary sneakers, 
as well as athletes and musicians who 
have been memorialized by adidas with 
their own signature models. Interviews 
with contemporary sneakerheads, collec-
tors, and retailers illustrate the „ magical “ 
development of the brand.

BOOKS / PHOTOGRAPHY / LIFESTYLE
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NONBOOKS / QUARTETS

EINE HOMMAGE AN DIE DREI STREIFEN  –  DAS ERSTE ADIDAS OG  
SNEAKER QUARTETT MIT DEN SELTENSTEN ORIGINALS DER 60ER,  
70ER UND 80ER JAHRE. / A TRIBUTE TO THE THREE STRIPES: THE FIRST  
ADIDAS OG SNEAKER QUARTET IN THE WORLD  – WITH THE RAREST  
ORIGINALS OF THE 60S, 70S AND 80S. 

Vollgepackt mit den seltensten origi-
nal adidas®-Modellen der 60er, 70er, 
und 80er Jahre. Auf 32 Quartettkar-
ten wird man durch die „Goldene Zeit 
der Turnschuhe“ geführt–eine Zeit, 
in der die Hip-Hop-Welle in den 80er 
mit Breakdance und Graffiti nach 
Deutschland schwappte und den 
Begriff „Sneakers“ noch niemand 
kannte. Dieses Quartett illustriert 
die Geburtsstunde der heutigen 
Retro-Welle. Ein absolutes „must- 
have“ für alle Sneaker-Verrückten, 
adidas®-Anbeter und Style-Gourmets 
da draußen. Und natürlich ein  
Leckerbissen für Quartett-Liebhaber.

Stuffed with the rarest original®- 
adidas®-models of the 60s, 70s and 80s. 
On 32 quartet-cards you get guided 
through the “golden era of sneakers” – a 
time in the 80s when HipHop, Bre-
akdance and Graffiti made its way to 
Germany and the term “sneakers” was 
unknown. The quartet illustrates the 
hour of birth for the contemporary 
retro - wave. An absolute “must-have” 
for all sneaker-freaks, adidas-admirers 
and style-lovers out there. A special 
piece for every quartet-fan!

Marlon Knispel

TRUE ORIGINALS
Quartets and top trumps 

Text: English 
M. Knispel ( Editor) 
Quartet, 32 cards with 32 super  
rare sneakers 
6,5 × 10 cm / 2.5 × 3.9 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-150-7

€ 14,80 / $ 16,95
Lieferbar



John D. RockefellerCharles SchwabIvy Lee

„DAS BESTE, WAS ES ZUM THEMA „DINGE ERLEDIGEN“ AUF DEM 
MARKT GIBT. DAS EINFACHSTE SYSTEM DER WELT. UND SCHÖN  
DESIGNT IST ES AUSSERDEM !“ – BRIGITTE 

Jeden Tag aufs Neue warten 
unzählige unerledigte Aufgaben, 
Telefonate, E-Mails, wichtige 
Termine und Verpflichtungen auf 
uns. Wie schafft man es, diesen 
Herausforderungen täglich gerecht 
zu werden? Ganz einfach : Mit dem 
simplen aber genialen System der 
6-Punkte-Liste. Ein Instrument, das 
der amerikanische Unternehmens-
berater Ivy Lee bereits in den 20er 
Jahren für Unternehmerlegenden 
wie Charles Schwab und die Rocke-
fellers entwickelt hat.

Und so geht’s : Nehmen Sie sich 
jeden Abend nur 5 Minuten Zeit, 
und tragen sie sich aus ihrer linken 
allgemeinen To Do Liste die  
wirklich 6 wichtigsten Aufgaben des 
nächsten Tages – sortiert nach ihrer 
Wichtigkeit – in die rechte Liste. 
Und erleben Sie, wie sich in Ihrem 
beruflichen und privaten Alltag, 
bereits nach kurzer Zeit spürbare 
Veränderungen abzeichnen.  
Und Sie erfolgreich Ihren Tag 
meistern !

DEN TAG MEISTERN
Die 6 - Punkte - Liste

Only available in D / A / CH 
O. Seltmann, Dr. Gerhard Huhn ( Editor) 
Hardcover-Notizblock, blau-silber oder grün-gold 
150 Seiten 
12 × 18 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94283-147-5 (blau - silber) 
ISBN 978-3-94283-158-1 (grün - gold)

€ 24,90 
Lieferbar

NONBOOKS / ORGANIZER

grün-gold blau-silber
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NONBOOKS / POSTCARDS

EINHUNDERT POSTKARTEN MIT ZITATEN VON HERAUSRAGENDEN 
PERSÖNLICHKEITEN VON GESTERN UND HEUTE. / ZUM ABREISSEN, 
AUFHÄNGEN, VERSCHICKEN UND VERSCHENKEN.

Aus einer persönlichen Leidenschaft für 
Zitate hat der Berliner Gestalter Boris 
Brumnjak seine inspirierendsten Zitate 
zusammengetragen und in einem 100 
Postkarten umfassenden, abwechslungs-
reichen Block versammelt. 

Die Zitate stammen von  
Andy Warhol, Winston Churchill, Bertolt 
Brecht über Kanye West, Mario Testino bis 
Karl Lagerfeld, und vielen anderen.

Boris Brumnjak

100 ZITATE
Only available in D / A / CH 
Text: English / German 
B. Brumnjak, O. Seltmann ( Editor ) 
Hardcover, 100 Postkarten in einem Block 
15 × 11 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-172-9

€ 29,80
Lieferbar



NEU

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

DAS HEITERE UND DAS MELANCHOLISCHE, DAS GEWÖHNLICHE 
UND DAS UNGEWÖHNLICHE, DAS ALLTÄGLICHE UND DAS ÜBER-
RASCHENDE. / KURZ DIE GANZE VIELFALT ITALIENISCHEN LEBENS. 

Bernhard C. Hartmann

SCENARIO ITALIANO
Text: English / German
Photographer (Bernhard C. Hartmann) 
Hardcover, thread-stitching, 128 pages 
30 x 24 cm / 11.8 x 9.4 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-38-9

€ 39 / $ 45
April 2018

Auf zahlreichen Reisen vom Nor-
den des Stiefels bis in den tiefen 
Süden hat der Fotograf Bernhard 
C. Hartmann versucht, Szenarien 
italienischen Lebens einzufangen. 
Von stillebenartigen Kompositionen 
bis hin zum „entscheidenden Augen-
blick“ hat er eine große Bandbreite 
in diesem Bildband versammelt und 
geordnet. Der Autor gibt nur die 
nötigsten Informationen preis. Er 
möchte, dass der Betrachter durch 
bewusstes Hinschauen die Szenarien 
für sich selbst „entschlüsselt“.

On numerous trips from the top to the 
very south of the country the photogra-
pher Bernhard C. Hartmann has set 
out to catch scenes of Italian life. For 
the book B.C. Hartmann has assembled 
and arrayed a wide range of photos from 
still-life-like compositions to recording 
the crucial moment of an action. The au-
thor just discloses the most basic textual 
information. He intends to encourage the 
beholder to scrutinize the pictures so as 
to decode the various compositions and 
scenarios.  
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Christoph Ruhsam 

FROZEN LATITUDES
Text: English / German 
Hardcover, thread-stitching, 288 pages 
30 x 23,5 cm / 11.8 x 9.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-40-2

€ 59 / $ 65
April 2018

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

FROZEN LATITUDES – EINE FOTOGRAFISCHE HYMNE AUF 
DIE ÄSTHETIK DER HOHEN ARKTIS. / A PHOTOGRAPHIC TRIBUTE TO 
THE BEAUTY OF THE HIGH ARCTIC.

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 4 0 2

„Unser inneres Ziel, das dem äußeren 
Ziel im Suchen nach möglichen 
Routen die Richtung gab, war stark 
von der Sehnsucht nach unberühr-
ter, von Menschen nicht veränderter 
Landschaft geprägt. Wir suchten 
gewissermaßen nach dem Dauerhaf-
ten hinter der vergänglichen Form 
oder nach dem Unvergänglichen im 
Vergänglichen. Vergleichbar mit den 
Wüstenerfahrungen alter christlicher 
Einsiedlermönche vor hunderten 
Jahren, ergänzte sich unser Bild von 
Frozen Latitudes mit einer spiritu-
ellen Dimension: Wie geht jeder von 
uns mit der Erfahrung von Einsam-
keit und absolutem Auf-sich-gestellt-
Sein um?“

Christoph Ruhsam ist passionier-
ter Landschaftsfotograf und hat 
sich durch sein Interesse für die 
Kryosphäre seit Jahrzehnten auf 
die Arktis spezialisiert. Er ist Schrift-
führer der Österreichischen Gesell-
schaft für Polarforschung.

(Attention: preliminary cover, not for any publication!)

NEU



„DIE ÄSTHETIK ARKTISCHER LANDSCHAFT MIT IHRER KARGHEIT 
UND REDUKTION AUF DAS WESENTLICHE SOLLTE IN DER TIEFE 
UNSERER SEELEN PLATZ FINDEN. WAS IST DER MENSCH IN DER 
WEITE DER FROZEN LATITUDES? EIN ATMENDER HERZSCHLAG.“



Sarah Zak

SARAHLIKESPRETTYGIRLS
IN BERLIN

Text: English
Sarah Zak (Photographer)
Softcover 112 pages, ca. 100 pictures
160 x 230 mm / 6 x 9 inches
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-39-6

€ 35 / $ 39,95
April 2018

BOOKS / PHOTOGRAPHY / NUDE

EINE ODE AN DIE NATÜRLICHKEIT. ANALOGE UND INTIME PORTRAITS 
DER INSTAGRAM FOTOGRAFIN SARAH ZAK. / AN ODE TO THE NATURAL. 
ANALOGUE AND INTIMATE NUDE-PHOTOGRAPHY BY INSTAGRAM PHOTO-
GRAPHER SARAH ZAK.

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 3 9 6

Manchmal ist gerade das Nicht-Per-
fekte perfekt – Sarah Zaks Arbeit 
zeigt das auf eindrucksvolle Weise. 
Eine Frau fotografiert Frauen. Und 
das ganz ohne aufgesetzte Posen 
und ohne Photoshop-Filter. Reale 
Akt-Bilder frei von modifizierter 
Künstlichkeit, die in unserer Welt so 
allgegenwärtig ist. 

Sometimes imperfect is the perfect. 
Sarah Zak‘ s work represents exactly 
that. It´s a refreshing honest pictorial 
of women made by women. No artificial 
posing, no stilted “photoshop-bodies”, just 
real images of girls that are anyhow a 
lot m ore attractive than anything that´s 
artificially modified. This is an ode to 
naturalness. And so good to see in a world 
where anyhow so many things are edited 
to the utmost.

NEU





Parts of the book can be 
used interactively with an 
augmented reality app!

INCL.

AR
APP

ZUM 100. GEBURTSTAG DER AUTOMOBILLEGENDE BMW ERSCHEINT 
JETZT EXKLUSIVE DIE CHRONIK AUF 700 SEITEN. / ON THE 100TH  
ANNIVERSARY OF THE AUTOMOBILE LEGEND BMW THE EXCLUSIVE 
CHRONICLE APPEARS ON 700 PAGES.  

Manfred Grunert, Florian Triebel 

100 YEARS BAYERISCHE 
MOTOREN WERKE
A company since 1916

Text: English and German Edition 
Hardcover, 700 pages, with hundreds of pictures 
24 × 30 cm / 9.4 × 11.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-820-4

€ 88 / $ 89
2018

Die BMW Group und seiner Pro-
dukte faszinieren seit bereits 100 
Jahren. Jetzt erscheint exklusiv die 
umfassende Geschichte in leicht 
verständlicher Sprache und reich 
illustrierter Darstellung. Auf über 
700 Seiten erleben wir die Anfänge 
seit 1916 – vom Motorenbauer hin zu 
einem der erfolgreichsten Automo-
bilunternehmen der Gegenwart mit 
den legendären Marken BMW, Rolls 
Royce und Mini. In zehn Kapiteln 
zeigt es auf, welche Entwicklungen 
Bereiche wie z.B. Motorenbau, Mo-
torräder, Automobile und Motorsport 
kennzeichnen. 

The BMW Group and its products has 
been fascinating us for 100 years. Now 
the comprehensive history appears in 
simple language and richly illustra-
ted. On more than 700 pages, we see 
the beginnings since 1916, from the 
engine manufacturer to one of the most 
successful automobile companies of 
the present with the legendary brands 
BMW, Rolls Royce and Mini. In ten 
chapters, it shows the development in 
different fields like engine construction, 
motorcycles, automobiles or motorsport. 
The book appears in an english and 
german edition.

BOOKS / PHOTOGRAPHY / AUTOMOBILE HISTORY
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DAS BESTE AUS CORPORATE DESIGN UND BRANDING ����.
/ THE BEST OF GERMAN CORPORATE DESIGN AND BRANDING ����.

Odo-Ekke Bingel

CORPORATE DESIGN 
PREIS 2017
Only available in D / A / CH 
Odo-Ekke Bingel (Publisher) 
Tom Leifer (Design) 
Hardcover, fadengeheftet 
200 × 260 cm, 272 Seiten 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-830-3

€ 29,80
Lieferbar

Zum 21. Mal vergab die Jury den Preis 
im Wettbewerb um zukunftswei-
sende und herausragende Corporate 
Design- und Brandingkonzeptionen 
aus Europa. Im diesjährigen über 270 
Seiten starken Annual vertreten sind 
sowohl das Gewinner-Projekt, als 
auch die 18 mit einer Auszeichnung 
gewürdigten Einreichungen und alle 
Nominierungen des Wettbewerbs. 
Auf vielen Bildseiten wird hier das 
Beste aus Corporate Design und 
Branding großzügig im Rahmen 
eines übersichtlichen, klaren Layouts 
präsentiert. 

This is the 21st time the jury has 
awarded the prize in the competiti-
on for pioneering and outstanding 
corporate design and branding concepts 
from Europe.Represented in this year’s 
270-page annual magazine are both 
the winning project, the submissions 
acknowledged with an award and all 
nominations for the competition. Many 
picture pages generously present the 
best of corporate design and branding 
with a clearly organized layout. 

NEU

BOOKS / DESIGN / CORPORATE DESIGN

9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 3 0 3



9 7 8 3 9 4 6 6 8 8 0 1 3

 ART CATALOGUES

Irina Chmyreva

THOMAS KELLNER
Tango Metropolis

Text: Deutsch / Englisch / Russisch 
Thomas Kellner (Photographer) 
ASK - Arbeitsgemeinschaft Siegerländer Künstlerinnen 
und Künstler e.V. (Editor) 
24 pages, softcover staplebound, 10 photographs 
21 × 21 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-01-3

€ 7
Lieferbar

Achim Freyer

ACHIM FREYER
Zum Raum wird hier die Zeit

Text: Deutsch
Herausgeber: Achim Freyer, Renate Kammer
Autor: M. Altner, C. Neubert, A. Freyer, S. Kippenberger
Softcover, 88 Seiten, 70 Abbildungen
210 x 280 mm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-29-7

€ 18
Lieferbar
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Wolf Eismann

WOLFGANG BECKMANN
Der Himmel wird blau sein

Text: Deutsch 
186 Seiten, 175 Abbildungen 
21 x 21 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-32-7

€ 29
Mai 2018

ART CATALOGUES
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Thomas Sello

AUGUST OHRT
Skulpturen und Zeichnungen

Text: Deutsch
Autor: Thomas Sello
Herausgeber: T. Ohrt, H. von Seggern, P. Stauffer 
Softcover, 80 Seiten, 80 Abbildungen 
21 x 28 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-946688-31-0

€ 18
Lieferbar
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BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

EIN UNGEWÖHNLICHER UND BISHER NICHT DAGEWESENER EIN-
BLICK IN DIE PERSÖNLICHKEIT UNSERER BESTEN FREUNDE.  
/ AN EXTRAORDINARY AND UNIQUE INSIGHT INTO THE PERSONALITY  
OF MAN‘S BEST FRIEND. 

Mit viel Geduld und Einfühlungs-
vermögen sind dem Fotografen  
Matt Karwen bisher ungesehene, 
ausdrucksstarke Hundeportraits 
gelungen, die uns einen überra-
schenden Einblick in die Persön- 
lichkeit der Tiere gewähren. Los- 
gelöst von äußeren Einflüssen 
offenbaren ihre Gesichter Stim- 
mungen und Emotionen, die von 
Lebensfreude, über Neugier, bis  
hin zu Gelassenheit reichen.

Through patience and compasion,  
photographer Matt Karwen has  
accomplished unprecedented, 
expressive dog portraits, which 
depict the animals‘ personalities 
 in various facets. In the absence of 
outside influences, their faces  
reveal moods and emotions that 
range from joy over curiosity to 
serenity.

Matt Karwen 

SIT
Text: English 
Matt Karwen (  Editor, Photographer) 
160 pages, 100 photographs 
Hardcover in sleeve, thread stitching  
24 × 30 cm / 9.4 × 11.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-819-8

€ 55 / $ 59,95
Lieferbar



BOOKS / PHOTOGRAPHY / ART AND DOCUMENTARY
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Stefan Alfons

PEACEFUL  
AFGHANISTAN
Text: English 
Business for Better Society ( Editor) 
D. Pahl ( AD) 
232 pages, 116 photographs 
Hardcover, thread stitching 
hot foil stamping 
24,5 × 32 cm / 9.4 × 12.6 inches  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-814-3

€ 88  / $ 98
Lieferbar
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Jan C. Schlegel

ESSENCE
Text: English 
Foreword: Rubén G. Mendoza 
Hardcover, 96 pages, thread stitching 
32,5 × 26 cm / 12.8 × 9.9 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-803-7

€ 69  / $ 85
Lieferbar

EINE DOKUMENTATION EINZIGARTIGER KUNSTWERKE –  
DER MENSCHEN SELBST. / A DOCUMENTATION OF UNIQUE PIECES  
OF ART – THE PEOPLE THEMSELVES. 

EIN BUNTER ROADTRIP DURCH DAS AFGHANISCHE HINTERLAND.  
/ A VISUAL COLORFUL ROADTRIP THROUGH THE AFGHANIC OUTBACK.
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BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY

NEUN FOTOGRAFISCHE, PERSÖNLICHE EINBLICKE ÜBER DIE ENT-
STEHUNG VON GRAFFITI AUF ZÜGEN. / NINE PHOTOGRAPHIC,  
PERSONAL INSIGHTS INTO THE DEVELOPMENT OF GRAFFITI ON TRAINS.

Während sich die meisten Graffiti- 
Bücher auf die reine Abbildung von  
Grafitti konzentrieren, dokumen-
tiert dieses Buch durch persönliche 
Texte und atmosphärische Fotos 
die Entstehung von Bildern auf 
Zügen und gibt so einen authenti-
schen Einblick in die unbekannte 
Szene. Die Künstler dokumentieren 
die Graffiti-Szene in verschiedenen 
Städten und Ländern mit ihren 
jeweiligen persönlichen Perspek-
tiven.

Whereas most graffiti books are 
focused on the presentation of the 
pure graffiti this book documents the 
process of the creation of graffiti on 
trains. Personal texts and atmosphe-
ric pictures give an authentic insight 
in the anonymous scene. The artists 
show the graffiti scene in different  
cities and countries from their perso-
nal perspectives.

Paul Stenzel

GRAFFITI PHOTOGRAPHERS 
UNITED
Text: English / German 
Miserable Face, Kevin Schulzbus, 
Phil America, Dpplhand, RDJ, Peter Stelzig,  
Riky Kiwy, Peter White, MJay ( Photographers) 
Softcover, 144 pages, 100 photographs 
22 × 28 cm / 8.6 × 11.0 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-823-5

€ 29 / $ 35
Lieferbar
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BOOKS / PHOTOGRAPHY / STREETART

DIE BEKANNTEN MACHER VON MUSCHI KREUZBERG PRÄSENTIEREN 
IHR ERSTES BUCH. / “WHAT HAPPEND TO SEX, DRUGS AND ROCK‘N ROLL? 
ALL WE HAVE LEFT IS CRACK, AIDS AND TECHNO.“ 

Promille-Philosophen geben sich 
nirgendwo besser die Klinke in 
die Hand als am ehrlichsten Ort 
der Welt: Der Toilette. In diesem 
Bildband trifft schöne Kunst auf 
hässliche Wahrheiten. Tiefes 
Gedankengut auf vandalistische 
Höhenflüge. Und der Shakesbeer 
von nebenan auf Kommentare 
von Heinz Strunk, Rolf Eden, Olli 
Schulz, der Berliner Polizei, An-
onymous, Palina Rojinski, K.I.Z. 
und vielen mehr. Kein Coffeeta-
blebook, sondern eines für die 
Ewigkeit. 

No shit: Poetry is so yesterday. The 
only thing that`s cool nowadays: 
Pooetry. Thoughts as deep as a beer 
bottle, sketches as beautiful as a 
long night out. And true wisdom as 
ugly as the morning after. HOLY 
SHIT Is a compilation of the only 
nonsense that makes sense: Wisdom 
on toilet walls. Shot all around 
Berlin, including thought and com-
ments by famous german authors 
who know what they are drinking 
about.

Muschi Kreuzberg

HOLY SHIT
Kloesie für Groß und Klein

Text: English / German 
Softcover, 140 pages, thread stitching 
neon yellow PVC Cover with screen printing 
17 × 23 cm / 6.6 × 9.0 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-189-7

€ 29  / $ 45  
Lieferbar
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BOOKS / PHOTOGRAPHY / COOKBOOK

In der Regel werden Kochbücher von  
einem Fotografen gestaltet. Das 
Berliner Restaurant Pappa e Ciccia 
wollte es anders machen und hat sein 
10 - jähriges Bestehen zum Anlass ge-
nommen, und die kreativen Freunde 
des Hauses gebeten, ein Kapitel zu 
übernehmen. 

Die Künstlerin Sarah Illenberger hat 
das Cover und die Zutaten illustriert; 
Peter Langer, der wöchentlich im 
Zeitmagazin die Stil-Kolumne visuell 
umsetzt, die Desserts abgelichtet. 
Anna Rose hat prominente Stamm- 
gäste wie die Regisseure Tom Tykwer 
oder Sebastian Schipper mit ihrem 
Lieblingsgericht fotografiert, der 
Schwede Erik Wahlström hat die Anti-
pasti inszeniert, Robin Kranz die Pas-
tagerichte und Stephanie Füssenich 
das Restaurant. Neben den Rezepten, 
gibt es Interviews und viel urbanes 
italienisches Lebensgefühl.   

DAS BERLINER RESTAURANT PAPPA E CICCIA IST BEKANNT FÜR  
ITALIENISCHE BIO-KÜCHE, KÖSTLICHE PASTA UND SEINE ILLUSTREN  
GÄSTE. / DIESE UND VIELE ANDERE KREATIVE SIND JETZT TEIL DES 
KOCHBUCHES.

Nicole Schuman, Antje Wewer

PAPPA E CICCIA
Text: Deutsch 
N. Schuman, A. Wewer ( Herausgeber ) 
Studio Krimm (  AD ) 
Sarah Illenberger (Illustrationen) 
Fotos: Peter Langer (Dessert) Anna Rose (Portrait) 
Erik Wahlström (Antipasti), Robin Kranz (Pasta) 
Stephanie Füssenich (Restaurant) 
Hardcover, 160 Seiten, 86 Abbildungen 
17 × 23 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-818-1

€ 29
Lieferbar
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BOOKS / ILLUSTRATION / ART

PHILOSOPHISCHE WELTERKLÄRUNGSMODELLE MIT BUNTEN 
STIFTEN VON GEPA HINRICHSEN, DER BEKANNTEN TEXTERIN.

Die Sweeten sind zwei bezaubernde 
Hasen auf ihrer Suche nach dem 
Glück.  Liebevoll derangiert meis-
tern sie die hohe Kunst des moder-
nen Liebens zwischen Nachtleben 
und Tagtraum. Ob gemütlich auf 
dem Sofa oder verpeilt am Tre-
sen, die Sweeten schlagen Haken, 
wechseln die Perspektive und 
überspringen Abgründe. Fußball, 
Fremdgehen, Sonnenuntergänge,  
jedes Thema ist willkommen und 
den beiden Hasen eine völlig neue 
Betrachtung wert. Eine ausgezeich-
net erfrischende Kombination aus 
verspielt-verspulter Zeichnung  und 
trockenem Wortwitz.  Die Sweeten 
sind stärkende Pflichtlektüre für 
frisch Verliebte und alle, die es blei-
ben wollen. Das ideale Medikament 
gegen hängende Ohren.

Gepa Hinrichsen

DIE SWEETEN
Gehen aus. 

Only available in D / A / CH 
Text: Deutsch 
Softcover, 80 Seiten, Klebebindung 
12 × 16,5 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-191-0

€ 16,50
Lieferbar

DAS HASENBUCH 
VON GEPA GEFÄLLT 

MIR SEHR GUT. 

HEINZ STRUNK
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Joseph Carlson

SCHWARZ. 
WALD. 
LAND.
Only available in D / A / CH 
Text: Deutsch 
Essay von Burghard Müller - Dannhausen 
Hardcover, 96 Seiten, 65 Fotografien 
22,6 × 32,5 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-809-9

€ 48 
Lieferbar
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L. Lindner, J. Lindner

LANGE ZEIT
Lichtbilder der Baltischen See 

Only available in D / A / CH 
Text: Deutsch 
Joachim Lindner ( Fotograf ),  
Essays von Lisa Lindner 
Hardcover, 208 Seiten, 144 Fotografien 
partielle Lackierung, fadengeheftet 
30 × 24 cm  
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-800-6

€ 39
Lieferbar

BOOKS / PHOTOGRAPHY / DOCUMENTARY
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Joseph Carlson

WANDBILD
Text: English / German 
Joseph Carlson ( Editor, Photographer) 
Joseph Pölzelbauer (CD) 
Jean Mierecke ( AD) 
Hardcover, thread stitching 
92 pages, 70 photographs 
35 × 26 cm / 13.8 × 10.2 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-825-9

€ 48 / $  50
Lieferbar



Carmen Catuti

MICHELLE

-----
Text: English / German
56 pages, 26 photographs  
Hardcover, fine cloth binding
24,5 × 30 cm  / � 9.6 × 11.8 inches
ISBN 978-3-94283-193-2

€ 35  /  $ 45

Axel Beyer

BEBRA CURIOSA

-----
Text : English / German
104 pages, Hardcover, 
thread-stitching 
30 x 24 cm  / � 4.9 × 7.3 inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-93468-790-5

€ 39,90  /  $ 45

Liebe Grüsse aus 

18500m Höhe,
MICHELLE

Per Morten Abrahamsen

MONKEY, THE LAKE AND  
OTHER LIES

-----
Text : English
Essay by Ingrid Fischer Jonge, 
Foreword by Robert Lund 
160 pages, hardcover, 
thread-stitching 
27 × 27 cm  /  10.6 × 10.6 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-167-5

ADC Deutschland

WIRD.
50 Ideen für Deutschland

-----
Only available in D/A/CH
Text : German 
200 pages 
Hardcover, cloth binding
15 × 20 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-149-1

€ 49  /  $ 59€ 35
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Søren Rønholt

THE NORDIC BOOK

-----
Søren Rønholt (Photo), 
Claus Due (Art-Direction) 
Text : English 
140 pages and 83 photographs  
with gloss printing varnish
Hardcover with white foil print
21 × 30,5 cm  /  8.3 × 12 inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-94472-117-0

€ 45  /  $ 60

Sabina Tuscany

PAMPA
Some of a Yesterday Life

-----
Only available in D/A/CH
Text : English / German
Hardcover, 172 Seiten, 103 Fotografien
20 × 27 cm 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-184-2

€ 39 / $ 45 € 39,90  /  $ 50

D. Rettig & H. Schneider

VIEWS ON VEGAS
A journey beyond the famous Strip

-----
Text: English
280 pages, over 90 photographs, 
42 interviews 
Hardcover, hot foil stamping, 
thread-stitching
22 × 24 cm  /  8.7 × 9.4 inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-944721-36-1

Rudi Arens

TIME OUT IN JOSHUA TREE

-----
Text : English / German
240 pages, hardcover, open thread-sti-
tching
32 × 24 cm  /  12.6 × 9.45  inches 
Printed in Germany
ISBN 978-3-94472-192-7
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€ 39  /  $ 45

BOOKS / BACKLIST



Bill Perlmutter

THROUGH A SOLDIER’S LENS
Europe in the fifties

-----
Zweite Auflage  /  Re-print
Text : English /German / French / 
Italian / Spanish / Portuguese
172 pages, 130 black and 
white photographs
Hardcover, half-cloth binding
24 × 25 cm  / � 9.4 × 9.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94283-170-3

€ 39,90  /  $ 50

Sigrun Jakubaschke

KALLIGRAPHISCHE REISE
Erinnerungen an China

-----
Only available in D/A/CH
Text : German
Hardcover, 172 Seiten, 103 Fotografien
20 × 27 cm
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94668-802-0

€ 35
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seltmann+söhne

AUTOALBUM 04

-----
Text : English
300 pages, 100 photographers
hardcover softtouch, thread-stitching
23,5 × 30 cm / 9.3 x 11.8 inches 
Printed in Germany
ISBN 978-3-944721-190-3

€ 39  /  $ 45

Michael Kruscha

BUS STOPS

-----
Michael Kruscha (Photographer), 
Marina Linares (Text) 
Text : English 
120 pages, over 80 photographs 
Hardcover, thread-stitching 
20 × 28 cm  |  7.9 × 11 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-152-1

€ 39  /  $ 45

Jhoane Baterna-Pateña

THE ART OF THE SELFIE
Hong Kong Style

-----
Text : English
Introduction by Gerry Badger
96 pages, 75 photographs 
softcover, thread-stitching, 
rounded corners
13,5 × 20 cm  |  5.3 × 7.87 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-185-9

€ 25  /  $ 32
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Steffen Schulte Lippern

DESERT REBELS

-----
Text : English / German 
FUCHS UND RABE (AD)
164 pages, over 100 large photographs
and illustrations 
Softcover, 8-page-jacket
open spine thread-stitching
24 × 32 cm / 9.4 x 12.6 inches 
Printed in Germany
ISBN 978-3-94472-125-5

€ 29  /  $ 30

 Inden 40er und 50er Jahren 
trafen sich die Hot Rodder an den 
Küsten der USA, um Rennen zu  
fahren und sich im Sprint gegen-
einander zu messen. Am Strand 
von Wildwood in New Jersey  
organisiert der Oilers CC/MC Club 
seit 2011 ›The Race of Gentlemen‹ 
und lässt die Geschichte der  
legendären East-Coast Races 
wieder aufleben ...

Inthe 1940s and 50s, hot rodders 
gathered along America’s shores 
to compete in beach sprints. 
The Oilers CC/MC Club has brought 
back ›The Race of Gentlemen‹ on 
the beach of Wildwood, New Jersey 
since 2011, reviving the legendary 
East Coast tradition ...
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978-3-944721-64-4   € 39,90 [D]
$ 50.00 [US]
€ 39,90 [EU]
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Loïc Bréard

EGYPT

-----
Loïc Bréard (Photography), 
Dr. Thomas Wülfing (Text),  
H. E. Dr. Mohamed Higazy (Foreword)
Text : English / German / Arabic
248 pages, 97 black and white  
photographs, Hardcover,  
cloth binding, hot foil stamping
30 × 24 cm  /  11.8 × 9.4 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-133-0

€ 44  /  $ 55

Johannes Huwe

THE RACE OF GENTLEMEN

-----
Text : English / German
48 pages, 44 colour photographs, 
Hardcover 
30 × 30 cm  /  11.8 × 11.8 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-944721-164-4

€ 35  |  $ 45

BOOKS / BACKLIST



Olaf Reys

WEAR YOUR FACE

-----
Text: English / German
�248 pages, 240 photographs,  
Hardcover, thread-stitching
24 × 34 cm  /  9.4 × 13.4 inches 
ISBN 978-3-94283-133-8

Werner Amann

AMERICAN 1996 – 2009

-----
Werner Amann, 
Matthias Egil Last (AD)
Text: English
�208 pages, 115 photographs 
Softcover, screenprinted title
21 × 29 cm  /  8.3 × 11.4 inches
ISBN 978-3-93468-787-5

Anja Schori

BOX

-----
Text: English / German
124 pages, 
colour photographs
Softcover, thread-stitching
24 × 33 cm  / � 9.4 × 13 inches 
ISBN 978-3-93468-788-2

€ 39,90  /  $ 50€ 39,90  /  $ 50 € 29,90  /  $ 38

1814

american 
1996-2009

Format: ca. 21 x 29 cm, 
208 Seiten, uncoated
Umschlag Softcover
Fadenheftung

ISBN 978-3-934687-87-5 

Verkaufspreis 39,90 €
ET: Oktober 2010

Werner Amann

AMERICAN 1996-2009
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1. Platz FotoBookAward 2010

Werner Amann

Aus der Begründung der Jury: Dem Fotografen gelingt es, in leichten und 
doch dichten, ausdruckstarken Bildern ein Stück amerikanischer Seele ein-
zufangen, komponiert zu einem fl ießenden Essay aus Dokumentation und 
Poesie. Bei Amann überzeugt auch die Form. Das Buch als Medium mit 
seinen besonderen Material- und Stilqualitäten adäquat einzusetzen, wurde 
hier in besonderem Maße erfüllt.

Aus insgesamt 431 eingereichten Fotobüchern wählte die internationale Ju-
ry aus 56 Shortlisttiteln das Gewinnerbuch. 

Die Jury bestand aus: 
Martin Parr, Priska Pasquer, Markus Schaden, Celina Lunsford, Frank und  
Oliver Seltmann, Lesley A. Martin, Andreas Müller-Pohle und Alec Soth.

c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 21 x 29 cm

Umfang 208 Seiten

Ausstattung Softcover
 Siebdruck auf Titel
 ungestrichenes Papier

Preis 39,90 €

ISBN  978-3-934687-87-5 

Das Gewinnerbuch des internationalen Fotobookfestivals Kassel 2010! AMERICAN fi nalisiert 
Werner Amanns fotografi sches Langzeitprojekt, das 1996 begann und 2009 endete.

    
    

    
    

    
    

     

     
     w

ww.fotobookfestival.org                                                  DUMMY AWARD 2010
          

         
         

         
        

       

1. PRIZE AWARD

WINNER 2010
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Axel Beyer

Ein Besuch des Bebraer Stadtarchivs sorgte für die Initialzündung für das 
Projekt BEBRA CURIOSA: In einem Glaskastensah er ein in gedämptem 
Licht das Modell des Rathauses der Stadt. Diese besondere Stimmung aus 
Interieur und Miniaturwunderland fazinierte ihn. Zuhause erforschte er dann 
das modellhafte Potential seiner über die Jahre aufgenommenen Bebra-Bil-
der. Er begann damit, Innen- und Außenansichtenzu neuen Kompositionen 

zu kombinieren. Es wuchs eine Serie mit kuriosen Panoramen und klau-
strophobischen Räumen, die diesen Ort auf besondereWeise pointieren. 
Die bizarre Atmosphäre dieser Bild-Illusionen steht dem speziellen Klima 
dieses realen Ortes gegenüber.

Das Buch ist einer der 3 Preisträger des Photobookfestivals Kassel 2010. 

c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 30 x 24 cm

Umfang 104 Seiten

Ausstattung Hardcover
 Fadenheftung

Preis 39,90 €

ISBN  978-3-934687-90-5 

Bebra: kleinstädtische Spießer-Tristesse wie man sie kennt. Doch Beyer verwandelte sie per Montage 
zu etwas ganz eigenem, geheimnisvollen und überraschendem. Herausgekommen ist »ein Miniatur-
wunderland, in dem der „bebraistische Kosmos“ auf die Spitze getrieben wird«.

BeBra curiosa

Format: 30 x 24 cm, 
104 Seiten, Umschlag Hardcover
Fadenheftung

ISBN 978-3-934687-90-5 

Verkaufspreis  39,90 € 
ET: Oktober 2010

Bebra Curiosa von Axel Beyer

seltmann+söhne

a x e l  b e y e rB e b r a c u r i o s a
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3. Platz FotoBookAward 2010

Christoph Martin Schmid

TROUBLE IN PARADISE

-----
Zweite Auflage  |  Reprint
�Text : English / German
112 pages, 
56 large-format photographs,  
Hardcover
38 × 28 cm  /  15 × 11 inches 
Printed in Germany
ISBN 9783-94283-180-2

€ 49  /  $ 59

211

Alexander Gnädinger

Der international bekannte Modefotograf Alexander Gnädinger widmete sich 
in den letzten 2 Jahren einem freien Projekt, um ein Gegengewicht zu sei-
ner kommerziellen Arbeit zu schaffen. Extrem stilisierte, ästhetisch verdich-
tete Bilder, wie sie z.B. seit Jahren für seinen Kunden Adidas entstehen, 
sind sein Markenzeichen. Für sein Projekt „100 Girls on Polaroid“ begibt 
er sich auf einen Weg der Rückbesinnung auf die ursprüngliche Faszina-
tion der Photographie – einen authentischen Moment festzuhalten. Er bat 
100 Mädchen sich zu inszenieren, wie sie sich selbst als schön wahrneh-
men. In ihrem Berufsalltag sind Models Projektionsflächen gesellschaftlicher 
Vorstellungen von Schönheit. Sie werden von den Fotografen und einem 
ganzen Stab an Stylisten, Hair- & MakeUp- Artisten nach den Wünschen 
der Kunden inszeniert. Viele der im Buch gezeigten Models sind durch Titel-
bilder und Kampagnen bekannt. Alexander Gnädinger suchte stattdessen 
die ganz eigene individuelle Wahrnehmung und Selbstdarstellung der Mäd-
chen. Das spürt man auf jeder einzelnen Seite des Buches. 

Kurz nachdem Alexander Gnädinger mit dem Projekt begann, kam die über-
raschende Nachricht vom Aus der Firma Polaroid.

Im Moment erlebt das Medium Polaroid gerade wegen seiner Authentizität 
als Gegenpol zur Digital-Fotografie eine Renaissance. Aus der Insolvenz-
masse der Firma Polaroid kaufte er die letzten Reste des schwarzen Kartons 
der die Polaroidfilme in jeder Kassette schützt. Dieser Karton wurde zum 
Schutzumschlag des Buches und verleiht dem Buch eine einzigartige Optik.

F a s h i o n  /  c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 34,7 x 24,7 cm

Umfang 476 Seiten, 250 Polaroids

Ausstattung Softcover 
 Polaroidkarton mit Siebdruck 
 Fadenheftung

Preis 69,00 €

ISBN  978-3-934687-69-1

Auf der Suche nach dem Verlorenen. Der bekannte Modefotograf Alexander Gnädinger bat 
100 Models sich zu inszenieren, wie sie sich selbst als schön wahrnehmen.

100 girls  
on polaroid

476 Seiten
Umschlag Softcover 
Polaroidkarton mit Siebdruck
Fadenheftung, 250 Farbfotos
34,7 x 24,7 cm
Lüdenscheid 2009

Verkaufspreis 69,00 €
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476 Seiten
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Verkaufspreis 69,00 €
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100 girls on Polaroid
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Anja Schori

Die Fotografi n Anja Schori boxt selber und nimmt an Wettkämpfen teil. Da 
lag es nahe, sich dem eigenen Sport mit der Kamera zu nähern. Zunächst 
wollte sie männliche Trainer fotografi eren, doch „mit den Männern klappt es 
nicht so gut“. Also richtete sie die Kamera auf ihre Geschlechtsgenossinnen 
und Trainingspartnerinnen. Selbstbewusst betont sie in ihren Fotografi en 

das Weibliche, mischt in ihrem Magazin „Box“ dokumentarische Boxszenen 
mit modischen Inszenierungen, Realität mit Fiktion, Schwarzweiß mit Farbe, 
Schärfe mit Unschärfe. Anja Schori ist die Preisträgerin des GEtPublished 
Awards 2010, Hamburg Deichtorhallen. Mit Bildern aus der Strecke gewann 
Anja Schori auch den BFF Förderpreis 2009.

c o l l e c T o r s  F O T O G R A F I E

Format 24 x 33 cm

Umfang 124 Seiten

Ausstattung Softcover
 Fadenheftung

Preis 29,90 €

ISBN   978-3-934687-88-2

Selbstbewusst betont Anja Schori in ihren Fotografi en das Weibliche, mischt in ihrem Magazin „Box“ 
dokumentarische Boxszenen mit modischen Inszenierungen, Realität mit Fiktion, Schwarzweiß mit 
Farbe, Schärfe mit Unschärfe. 

BoX

Format: 24 x 33 cm, 
124 Seiten, Umschlag Softcover, Fadenheftung,
durchgehend vollformatige Bilder

ISBN 978-3-934687-88-2 

Verkaufspreis 29,90 € (ET: Herbst 2010)

BOX von Anja Schori

1. platz Fotobuch-Award 2010 BFF Förderpreisträger 2009

de plötzlech machts päng
me fragt sech öbs läng
nei, s geit nid gschwing
beid stöh no im ring

MANI MATTER «Boxmätsch»

B
O

X
A

nj
a 

S
ch

or
i Anja Schori

BOXOXO HEY 
AMANDA, NICOLE, 

ANIYA, MARIA, FLURINA, 
LAURA, NAOMI, ANNINA, 

EVELINE, KARIMA,
NAOMI, TABEA, VALÉRIE,

FABIENNE 

box box4 5

box box70 71

box box30 31

box box54 55

box box44 45

Format: 24 x 33 cm, 
124 Seiten, Umschlag Softcover, Fadenheftung,
durchgehend vollformatige Bilder

ISBN 978-3-934687-88-2 

Verkaufspreis 29,90 € (ET: Herbst 2010)

BOX von Anja Schori

1. platz Fotobuch-Award 2010 BFF Förderpreisträger 2009

de plötzlech machts päng
me fragt sech öbs läng
nei, s geit nid gschwing
beid stöh no im ring

MANI MATTER «Boxmätsch»

B
O

X
A

nj
a 

S
ch

or
i Anja Schori

BOXOXO HEY 
AMANDA, NICOLE, 

ANIYA, MARIA, FLURINA, 
LAURA, NAOMI, ANNINA, 

EVELINE, KARIMA,
NAOMI, TABEA, VALÉRIE,

FABIENNE 

box box4 5

box box70 71

box box30 31

box box54 55

box box44 45

Format: 24 x 33 cm, 
124 Seiten, Umschlag Softcover, Fadenheftung,
durchgehend vollformatige Bilder

ISBN 978-3-934687-88-2 

Verkaufspreis 29,90 € (ET: Herbst 2010)

BOX von Anja Schori

1. platz Fotobuch-Award 2010 BFF Förderpreisträger 2009

de plötzlech machts päng
me fragt sech öbs läng
nei, s geit nid gschwing
beid stöh no im ring

MANI MATTER «Boxmätsch»

B
O

X
A

nj
a 

S
ch

or
i Anja Schori

BOXOXO HEY 
AMANDA, NICOLE, 

ANIYA, MARIA, FLURINA, 
LAURA, NAOMI, ANNINA, 

EVELINE, KARIMA,
NAOMI, TABEA, VALÉRIE,

FABIENNE 

box box4 5

box box70 71

box box30 31

box box54 55

box box44 45

Format: 24 x 33 cm, 
124 Seiten, Umschlag Softcover, Fadenheftung,
durchgehend vollformatige Bilder

ISBN 978-3-934687-88-2 

Verkaufspreis 29,90 € (ET: Herbst 2010)

BOX von Anja Schori

1. platz Fotobuch-Award 2010 BFF Förderpreisträger 2009

de plötzlech machts päng
me fragt sech öbs läng
nei, s geit nid gschwing
beid stöh no im ring

MANI MATTER «Boxmätsch»

B
O

X
A

nj
a 

S
ch

or
i Anja Schori

BOXOXO HEY 
AMANDA, NICOLE, 

ANIYA, MARIA, FLURINA, 
LAURA, NAOMI, ANNINA, 

EVELINE, KARIMA,
NAOMI, TABEA, VALÉRIE,

FABIENNE 

box box4 5

box box70 71

box box30 31

box box54 55

box box44 45

Trouble in paradise
Christoph Martin Schmid

Jens Umbach

AFGHANISTAN

-----
Only available in D / A / CH
Text: German
�172 Seiten, 130 Abbildungen 
Hardcover Leinen mit  
Schutzumschlag
Printed in Germany
24,5 × 31,5 cm
ISBN 978-3-94472-113-2

€ 39€ 29  /  $ 38

Tino Pohlmann

CAPTURED.

-----
Text: English / French / German
192 pages, 144 photographs
Hardcover, half-cloth binding
24 × 30 cm  / � 9.4 × 11.8 inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-94283-179-6

€ 45  /  $ 55

Bernd Uhde

LANDSCAPES

-----
Text: English / German
60 pages, 32 colour 
photographs, Hardcover, 
thread-stitching
30 × 30 cm  / � 11.8 × 11.8 inches
ISBN 978-3-93468-772-1

€ 29  /  $ 39

captured. 
 le tour de france
 a travers
 tino Pohlmann

The Tour de France through Tino Pohlmann

2722

a r c h i T e k T u r  F O T O G R A F I E

Bernd Uhde

urBan surFaces

Bernd
Uhde

SurfacesUrban

Dabei basieren die Arbeiten aus dem Gesamtkomplex von Natur- und Kul-
tur-Ansichten, die Uhde unter dem Begriff AirRealArt subsumiert, auf ganz 
konkreten alltäglichen Erscheinungen. Wie sämtliche Bilder des Fotografen 
mittels Hubschrauber oder Heißluftballon aus ca. 200 bis 1000 Meter Hö-
he und vertikaler Sicht aufgenommen, repräsentieren seine Urban Surfaces 
eingefangene Momente städtischen Lebens, herausgelöst aus einer Wirk-

lichkeit, die sich in stetigem und zunehmend rasantem Wandel befi ndet. 
Laut Uhde geht es hier allerdings nicht um die Dokumentation einer festge-
legten Topografi e oder eines spezifi sch nachvollziehbaren Ortes. Vielmehr 
fungiert eine vorgefundene Situation als Auslöser für Kompositionen, die, 
durch das Auge des Künstlers gespiegelt, dem Betrachter eine neue faszi-
nierende Sicht auf die ihm vertrauten Alltagsbilder ermöglichen.

Quadrate, Kreise, der Rhythmus von Gittern und Farbstrukturen: In den Arbeiten aus Bernd Uhdes 
fotografi scher Serie Urban Surfaces verdichten sich Stadtlandschaften zu geometrischen Mustern, 
die an die gegenstandslose Malerei der klassischen Moderne denken lassen.

Editor Thomas Holthoff

Format 30 x 30 cm

Umfang 60 Seiten

Ausstattung Hardcover
 Fadenheftung
 32 Farbfotos

Preis 29,00 €

ISBN  978-3-934687-73-8
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Bernd Uhde

landscapes

l a n d s c a p e  F O T O G R A F I E

Bernd Uhde
Landscapes

Aufnahmen, die für den Betrachter gerade deshalb so fesselnd, komplex 
und interessant sind. Landscapes ist eine Werkreihe Bernd Uhdes, in der er 
mittels der Cadrierung und Motivwahl im Konkreten eine maximale Abstrakti-
on sucht. Manche Bilder lassen sich dadurch zunächst gar nicht als Motivfo-
tografi e entschlüsseln, sondern suggerieren abstrakte Texturen grobfasriger 
Pinsel, gespachtelter Farbe oder ineinanderfl ießender Öle; und damit Male-
rei. Dieses Vexierspiel zwischen zwei grundsätzlich verschiedenen Kunst-

techniken – Fotografi e und Malerei – betont die ästhetische Dimension sei-
ner Arbeit. Seit Tausenden von Jahren hinterlassen wir Spuren, Zeichen und 
auch Narben auf der Erde. Eine Topografi e, entstanden durch Arbeit, Zeit, 
Wachsen und Vergehen. Uhdes Motive haben längst die Ebene der üblichen 
Satelliten- und Luftaufnahmen verlassen. Durch seine minimalistische Mo-
tivwahl wird er gewissermaßen zum „Gelände-Erzähler“ und „Landbildner“.

Mit dem Heißluftballon oder dem Hubschrauber sucht der Maler und Fotograf Bernd Uhde seine 
Motive und fängt sie mit der Kamera ein. Seine Bilder faszinieren durch die ungewohnte vertikale 
Perspektive und die Wahl der Bildausschnitte und erinnern an Malerei

Editor Thomas Holthoff

Format 30 x 30 cm

Umfang 60 Seiten

Ausstattung Hardcover, 
 Fadenheftung
 32 Farbfotos

Preis 29,00 €

ISBN  978-3-934687-72-1

Jan Sobottka

KITCHENWORK

-----
Text: German / English
120 pages, laminated softcover,  
thread-stitching  
24 x 21 cm  /  9.4 × 8.3 inches 
printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-141-5

BOOKS / BACKLIST



€ 39,90  /  $ 65

Christa Frieda Vogel

ARTISTANBUL

-----
Text: German / English
�168 pages, 
102 photographs, 
film-laminated Hardcover,  
thread-stitching
30 × 40 cm  / � 11.8 × 15.7 inches
ISBN 978-3-93468-795-0

Karsta Lipp

ANAFI

-----
Text: German / Greek
120 pages, Black & white photographs, 
laminated softcover,  
thread-stitching  
24 x 21 cm  /  9.4 × 8.3 inches 
printed in Germany  
ISBN 978-3-94472-155-2

Feyzi Demirel

ISTANBUL“UM

-----
Text : German / Turkish / English
112 pages, 
100 black & white photographs 
hardcover, hot foil embossing
30 × 24 cm  /  11.81 × 9.45 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-180-4

€ 29  /  $ 38 € 35  /  $ 45

Oliver Tjaden

WARRIOR 3.0

-----

Text: German
Oliver Tjaden, 
Christoph Rasch
Text: English / German, 

124 pages, 100 photographs, Hardcover
21,5 × 22,5 cm  /  8.5 × 8.9 inches
ISBN 978-3-94283-195-6

25 €  /  $ 35
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Manchmal 
gehen wir auch 

zum Hafen

Καμιά 
φορά πάμε και εμείς  

στο λιμάνι

Karsta Lipp

K
arsta L

ipp

Dass ich anfing, ein Instrument zu lernen, war 

ein Zufall. Es war nicht geplant. Niemals. Alles 

war neu für mich. Da war nur die Liebe zur 

griechischen Musik.

Es war das erste Instrument in meinem Leben.

Es begann auf Anafi, im Laden von Takis. Er 

sagte, ein Instrument zu lernen braucht sehr viel 

Zeit und Geduld. An diesem Abend verließ ich 

den Laden mit seiner Tsouras auf dem Rücken. 

Und einem Blatt Papier mit den ersten Noten. 

Einem Rembetiko.

Es war am 17. September. Ich weiß es noch genau, 

weil es Agapias Namenstag war und weil an 

diesem Tag ihre geliebte Tante starb.  

Seitdem ist nicht ein Tag vergangen, ohne das ich 

auf der Tsouras gespielt habe. Nicht ein Tag. 

Es ist, als hole ich mir die griechische Seele in 

mein Haus. Es ist, als spiele ich meine Sehnsucht. 

Es ist wie eine neue Sprache. Es ist, als passiert 

etwas in meinem Leben ohne das ich weiß, wo es 

hinführt. 

Karsta Lipp, September 2014

Το ότι άρχισα να μαθαίνω ένα όργανο, έγινε 

εντελώς τυχαία. Δεν το είχα σχεδιάσει. Ποτέ. 

Όλα ήταν πρωτόγνωρα για μένα. Υπήρχε μόνο η 

αγάπη για την ελληνική μουσική.

Ήταν το πρώτο όργανο στη ζωή μου.

Όλα άρχισαν στην Ανάφη, στο μαγαζί του Τάκη. 

Ο Τάκης μου είπε, πως για να μάθεις ένα όργανο 

χρειάζεται πάρα πολύς χρόνος και υπομονή. 

Εκείνο το βράδυ φυγα από το μαγαζί με το 

τζουρά του στην πλάτη. Και με ένα φύλλο χαρτί 

με τις πρώτες νότες. Ένα ρεμπέτικο.

Ήταν δεκαεπτά Σεπτεμβρίου. Το θυμάμαι 

ακριβώς, γιατί ήταν η ονομαστική γιορτή της 

Αγαπίας και γιατί εκείνη τη μέρα πέθανε η 

αγαπημένη της θεία.

Από τότε δεν έχει περάσει μέρα, που να μην 

παίζω τον τζουρά. Ούτε μία. 

Είναι, σαν να φέρνω την ελληνική ψυχή στο 

σπίτι μου. Είναι, σαν να παίζω την νοσταλγία 

μου. Είναι, σαν μια καινούρια γλώσσα. Είναι, 

σαν να συμβαίνει κάτι στη ζωή μου, χωρίς να 

ξέρω, που με οδηγεί. 

Karsta Lipp, Σεπτέμβριος 2014

Liebe auf den ersten Blick

Die griechische Kykladeninsel Anafi, im touristischen 
Nirgendwo gelegen, zieht die Berliner Malerin und 
Fotografin Karsta Lipp seit 12 Jahren magisch an.
Durch ihre unaufdringliche, absichtslose Art, sich den 
Insulanern zu nähern, wurde sie zu einer Chronistin 
und Fotografin von Seelen.
Als “Anafiotissa” aufgenommen, ist sie Vertraute auch in 
der schweren Zeit der Krise.
Die erlebten Fotografien stellen in ihrer Klarheit ein 
ausdrucksstarkes Dokument, ein Inselportrait Anafis dar.

Karsta Lipp, geboren am 4. Juli 1960 in Berlin, ist gelernte Grafik-Designerin, 

Fotografin, Malerin und Zeichnerin. Ihre Werke sind regelmäßig auf Aus-

stellungen in Berlin bzw. Deutschland vertreten. Die Liebe zu Griechenland 

entstand bereits während der ersten Reise nach Kreta im Jahr 2000. Seitdem 

folgten drei bis viermal im Jahr Reisen nach Griechenland, vor allem auf die 

Kykladen, den Dodekanes und in die nördliche Ägäis. Seit 2005 lernt sie 

neugriechisch, einfach um sich mit den Menschen dort zu unterhalten. Die 

Kykladeninsel Anafi ist ihr zur zweiten Heimat geworden, wo sie mindestens 

drei mal im Jahr mit Ihrem Mann, der auch Maler ist, hinfährt, um zu zeich-

nen, zu fotografieren, zu filmen und manchmal auch zu schreiben. Aber das 

schönste sind die Gespräche mit den Einheimischen.
978-3-944-72141-5   € 29,80 [D]

$ 38.00 [US]
£ 24.99 [UK]
€ 29,80 [EU]
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WARRIOR 3.0

OLIVER TJADEN
CHRISTOPH RASCH

EIN SCHIFF ENTSTEHT
A SHIP ARISES

Schiffbau Rettungsbootsbau Anlagenbau Faserverbundtechni

Fr. Fassmer GmbH & Co. KG

D - 27804 Berne / Motzen
Industriestr. 2

WARRIOR 3.0 
EIN SCHIFF ENTSTEHT
A SHIP ARISES
Er ist einer der bekanntesten Schiffnamen der Welt: „Rainbow 
Warrior“ – das klingt nach „David gegen Goliath“, nach dem riskan-
ten Kampf von Greenpeace-Aktivisten gegen Konzerne, Walfänger 
oder Atomtests. Spektakuläre Aktionen auf hoher See sind nicht nur 
so alt wie die Umweltorganisation selbst – sie bestimmen auch seit 
40 Jahren deren Bild in der Öffentlichkeit. Mit ihrem neuen Flagg-
schiff, gebaut von einer deutschen Spezial-Werft und Zulieferern 
aus mehre ren Ländern, leistet sich Greenpeace 2011 nicht nur eine 
zeitgemäße Einsatz-Zentrale. Die Rainbow Warrior III setzt zudem 
Maß stäbe bei umweltschonender Schiffstechnik.

ISBN-Nr. 978-3-942831-95-6

It is undoubtedly one of the most renowned ship’s names ever heard: 
the Rainbow Warrior. Almost automatically it evokes pictures of a 
fi ght “David vs. Goliath”, of Greenpeace’s hazardous campaigns 
against mighty corporations, whaling ships or nuclear tests. Spec-
tacular actions on the high seas are the origin of the organisation 
and they also have been essential for the public perception of it for 
the last 40 years. Their new fl agship, built by a specialised German 
shipyard and suppliers from several countries, is more than an up-
to-date base for marine actions. The Rainbow Warrior III also is set-
ting new standards for sustainable shipping technology.
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Mayra Martell

CIUDAD JUARÉZ

-----
Text: English / Spanish
�48 pages on sturdy 
250 g laminated cardboard Hardcover, 
film-laminated
12,5 × 20 cm  /  4.9 × 7.9 inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-94283-140-6 

Henrik Jauert

CONCORSO
Concorso d’Eleganza villa d’Este

-----
Text : English
�164 pages, 138 photographs, 
Hardcover, half-cloth binding, 
thread-stitching
30 × 30 cm  / � 11.8 × 11.8 inches 
Printed in Germany
ISBN 978-3-94283-141-3

Alexander Gnädinger

100 GIRLS ON POLAROID

-----
Text: English
476 pages, 250 photographs, 
Softcover, 
screenprinted title on polaroid cardboard, 
thread-stitching
37,7 × 24,7 cm  / � 14.8 × 9.7 inches
ISBN 978-3-93468-769-1

€ 25€ 34,90  /  $ 45 € 69  /  $ 85

9

Henrik Jauert
CoNCorso

N e U  F o t o g r a F i e

„I was 19 years old the fi rst time I heard about the Concorso d’Eleganza villa 
d’Este. I was a budding photographer and deeply fascinated by classic, Italian 
cars. Some 19 years later, when I participated in the Concorso d’Eleganza vil-
la d’Este for the fi rst time, I had long since made my passion for photography 
and exclusive cars into a career. today, i make a living as a commercial pho-
tographer and have worked on campaigns for major car brands throughout 
most of the world – from Copenhagen to Beijing, from Shanghai to South 

africa. the book contains much more than just tasteful pictures of classic 
cars. it is my tribute to the most coveted concorso in the world seen through 
my camera lens from 2005-2011. the evocative and magical moments are 
captured in an edgy and extravagant reportage style that encapsulates the 
uniqueness of the occasion; an incredibly atmospheric event with inimitab-
le classic cars, impassioned money men, exclusivity, style and elegance.“ 
Henrik Jauert

CoNCorSo D´elegaNZa Villa D´eSte“ – a triBUte to elegaNCe!
eine ungewöhnliche Fotoserie über das extravaganteste olditimerrennen der Welt.
ein Buch über Männer, träume, geld, Stil und leidenschaft.

Format 30 x 30 cm
Umfang 164 Seiten, 138 abb.
ausstattung Hardcover
 Fadenheftung
Preis 34,90 €
erscheint 1. Juni 2012
iSBN 978-3-942831-41-3

476 Seiten
Umschlag Softcover 
Polaroidkarton mit Siebdruck
Fadenheftung, 250 Farbfotos
34,7 x 24,7 cm
Lüdenscheid 2009

Verkaufspreis 69,00 �

Alexander Gnädinger

100 girls on Polaroid

Mareike Föcking

100 RELATIONSHIPS

-----
English
�224 pages 
Hardcover,  
special cloth binding, 
thread-stitching
12,4 × 18,6 cm  / � 4.9 × 7.3  inches
Printed in Germany
ISBN 978-3-94283-143-7

€ 29  /  $ 35

BOOKS / BACKLIST



BOOKS / BACKLIST

Walter Gunz

ICH WAR DOCH NICHT 
BLÖD.

-----
Only available in D/A/CH
Text : German
272 Seiten, 45 Abbildungen, Hardcover, 
Leineneinband mit Schutzumschlag
14 × 22 cm
ISBN 978-3-94283-190-1

Frida Feld

LEUKÄMIE

-----
Only available in D/A/CH
Frida Feld,  
Alfred Bludschun (Publisher)
Text : German
148 pages, Softcover
12 × 15 cm 
ISBN 978-3-94283-155-0

Ingke Günther

FADENTIRADEN

-----
Only available in D/A/CH
Neuer Kunstverein Gießen (Publisher),  
Jörg Wagner (Photographie)
Text : German
84 Seiten, 63 Farbabbildungen 
Hardcover
24 × 17 cm
ISBN 978-3-944-72-132-3

€ 12,90€ 19,90 € 29

Thomas Kellner

BLACK & WHITE

-----
Text : English / German
104 pages, 44 photographs, 
Hardcover with half-linen
24,5 × 30,5 cm  /  9.7 × 12 inches 
Printed in Germany 
ISBN 978-3-94472-177-4

€ 39,90  /  $ 50

Thomas Kellner

HOUSTON, WE’VE HAD A 
PROBLEM !

-----
Roy Flukinger, Allison Pappas,  
Melissa Noble
Text: English / German
48 pages, Hardcover
29 × 29 cm  /  11.4 × 11.4 inches
ISBN 978-3-94283-177-2

Thomas Kellner

MEXIKO

-----
Text: English / German
80 pages, Hardcover, cloth-bound, 
thread-stitching
29,7 × 21 cm / 11.7 × 8.3 inches
ISBN 978-3-94283-121-5

€ 39,90  /  $ 50 € 29,80  /  $ 38

Thomas Kellner

GENIUS LOCI

-----
Text: English / German / Russian
144 pages, 30 photographs, hardcover, 
thread-stitching
30 × 25 cm  /  11.8 × 9.8 inches
ISBN 978-3-94472-102-6

€ 39,90  /  $ 50
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THOMAS KELLNER

„Thomas Kellner verbrachte mehr als zehn Jahre 
damit, sein Weltraumprojekt zu verwirklichen und 
diese Sehnsucht spürt man in seinen Werken. 
Es ist die uralte menschliche Sehnsucht, das große 
Unbekannte festzuhalten.“ 

ALLISON PAPPAS 
Museum of Fine Arts, Houston/Texas

 

1997entstand bei einem Parisaufenthalt die Idee 
zur Werkserie „Monumente“, später „Tango 
Metropolis“, und „Dancing Walls“, die fragmentier-
te Bauwerke vor Augen stellt, die einzustürzen 
oder auseinanderzufallen drohen. Als erstes 
Monument wurde der Eifelturm minutiös mit 
Auge, Fotoapparat und Filmmaterial vermessen. 
Eine Art kaleidoskopische Fotografie ist das 
Ergebnis. Das Gesamtbild setzt sich aus fragmen-
tierten Einzelansichten zusammen.

Thomas Kellner, geboren 1966 in 
Bonn/Bundesrepublik Deutschland, studierte 
Kunst, Soziologie, Politik und Wirtschaftswissen-
schaften an der Universität Siegen. 1997 wird ihm 
der Kodak Nachwuchs Förderpreis verliehen; seit 
dieser Zeit ist er als Bildender Künstler in Siegen 
tätig. 2003/2004 Gastprofessur für Künstlerische 
Fotografie an der Universität Gießen und Mitglied 

der Deutschen Photographischen Gesellschaft. Seit 
2005 kuratiert Kellner in seiner Heimatstadt Siegen 
fotografische Ausstellungsprojekte und ist weltweit 
als Sachverständiger für Fotografie tätig. 2009 
verleiht ihm der Kreis Düren seinen 4. Kunstpreis 
und das Pingyao International Photography 
Festival, Pingyao/Volksrepublik China den Award 
of Excellence.

Kellners Arbeiten sind in bedeutenden privaten 
und öffentlichen Sammlungen vertreten:
George Eastman House, Rochester/USA; Haver-
ford Collection, Haverford, Philadelphia/USA; 
Museum of Fine Arts, Houston/USA; Museu de 
Arte Moderna, Rio de Janeiro/Brasilien; The Art 
Institute of Chicago, USA; New Mexico Museum of 
History, Santa Fe, New Mexico/USA; Worcester 
Art Museum, Worcester, Massachusetts/USA.

„..wir [sind] glücklich, dass es weiterhin Künstler mit 
Thomas Kellners Vorstellungen geben wird, um uns 
an die Welträume, die die Kunst uns bietet, zu 
erinnern.“

ROY FLUKINGER
Harry Ransom Humanities Research Center, 

Austin/Texas

Bettina Bartzen

JUGEND IN DER EIFEL

-----
Only available in D/A/CH 
Kreisvolkshochschule,  
Bitburg-Prüm e.V. (Publisher)
Text : German
�144 Seiten, 58 Portraits, Hardcover
24 × 30 cm
ISBN 978-3-94283-145-1

€ 22
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